セリングビジョンのプライバシーポリシー(個人情報保護方針)

当社は、IT社会における個人情報保護の重要性を認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めてまいります。

1. 個人情報の取得について

· 当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得いたします。

· 当社は、ご本人から個人情報をご提供いただく場合には、その個人情報を利用する目的(以下、利用目的といいます)をあらかじめ明示いたします。ただし、次のような場合には、利用目的の提示を省略させていただくことがございます。

〇　当社の営業担当者との面談、名刺交換等により個人情報をご提供いただく場合

〇　各種イベント、フェアー、セミナー等において名刺等を頂戴する場合

〇　本サイトの各種入力フォームにて、ご本人から個人情報の提供を頂く場合

これらの場合には、ご本人が拒否されたときを除いて、電子メールによる当社の商品・サービスのご紹介や各種情報提供、ならびに対面営業を含むマーケティング活動のために利用させていただくことがございます。

· 個人情報の利用について

· 個人情報は、各種申込受付、資料送付、お問い合わせに対する回答などのほか、当社からのサービスのご案内、及び社内における調査･研究資料などの目的で収集させていただくこともございます。

2. 個人情報の管理について

· 当社は、個人情報の正確性を保ち漏洩のないように、これを安全に管理いたします。

· 当社は、個人情報の紛失、破壊、改竄及び漏洩などを防止するため、不正アクセス、コンピュータウィルス等に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。

3. 個人情報の開示･訂正･利用停止･消去について

· 当社は、本人が自己の個人情報について、開示･訂正･利用停止･消去等を求める権利を有していることを確認し、これらの要求ある場合には、異議なく速やかに対応いたします。

4. 組織･体制

· 当社は、役員及び従業員に対し、個人情報の保護及び適正な管理方法についての説明会や研修を実施し、日常業務における個人情報の適正な取扱いを徹底いたします。

平成17年4月1日

セリングビジョン株式会社　取締役社長　岡部秀也

